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‘Apa n avtioTaon €i06dou gival 7, = u—l = 20—10_6 =10°
i, 20-10

Y. dB,,,. =10-log A, =10-log10’ = 70dB
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8. |O'Xl:l€.|: P1,EE=P2,EIZ.
Apa n cuvoAikr) attoAapn ivai :
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1.EIZ LEIX | E= LEIX PZ,EIZ

= A :1O~10g(AP -A})le-logAP +10-logA4, =

= A =10-log10" +10-10g10° =70 + 60 =130dB
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Apa atré tnv 3" kai Tnv 7" oTAAN gival pavepd OTI : (x +?)(ﬂ) =y
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Kat S =V Toy :%VOIO :%-160-2 = 16014

8. Agou n diagopd acng Tdong — Evraong PNdeviZeTal £XOUPE CUVTOVIOHUO
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€. 210 ouvTOoVIOMO: Z'= R = 40Q
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KQV, o= § X = 4 1404/3,=1604/31
To peupa £xel Twpa e€icwan i = ](')nu(a)t) F 477;1(2001) (S.1.) kai eT1€10N N

TAON TOU TTUKVWTH UCTEPET 0 0XEON PE TO PEUMA KATA 5 Ba £XOUE:

ve=Voo Ny (wt - %) — ve=160 /3 nu (200t - %) (S.L)

: 1., . 1
or. P =V, I, oovg'= EVO]OO'UVO = 5-160 -4-1=320W
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